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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1783/2025. 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 24 de fevereiro de 2025. 

 
 
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro de 2025, às 18:10 (dezoito horas dez 
minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Sebastião José 
Esperança, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Fabiana 
Evangelista Rodrigues, Fabiano Araujo Rodrigues, José Romeu Oliveria Tostes, Jordão 
de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves Dutra, Thárik Gouvêa 
Varotto e Wellington Costa Souza Silva.  O Presidente Vereador Sebastião José 
Esperança declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal.  A seguir o 
presidente colos as Atas de nº 1777/2025 e 1778/2025 que foram colocas em primeira e 
única discussão e votação e aprovadas por unanimidade.  Em seguida o presidente 
solicitou da Secretária a leitura do expediente. EXPEDIENTE:  1- Requerimento nº 
047/2025 Autor: Fabiano Araújo Rodrigues Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio 
Novo Sr. Sebastião José Esperança.  O Vereador que abaixo subscreve, requer que após 
tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Que 
seja construída passarelas para pedestres nas laterais da ponte denominada Alain Delon 
Gontijo. Justificativa: Devido ao grande fluxo de pedestre naquela localidade e visando 
melhorar o acesso seguro e fácil para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, 
tendo em vista que o passeio existente é muito estreito ocorrendo risco de acidentes entre 
pedestres e veículos.  Sala das Sessões “Messias Lopes” 19 de fevereiro de 2025. Fabiano 
Araújo Rodrigues-Vereador Proponente. 2- Requerimento nº 048/2025 Autor: Fabiano 
Araújo Rodrigues Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José 
Esperança O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja 
enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Solicita retorno dos 
agendamentos das perícias médicas para os funcionários.  Justificativa: Haja vista a 
informação da funcionária do Departamento Pessoal – RH que não realizará tal 
procedimento. Como o setor de atendimento ao funcionalismo municipal faz-se 
necessário, tais agendamentos em virtude de vários funcionários não possuírem meios e 
conhecimento para tal cabe informar que anteriormente todo agendamento era feito pelo 
setor do RH. Sala das Sessões “Messias Lopes” 19 de fevereiro de 2025. Fabiano Araújo 
Rodrigues-Vereador Proponente.    3- Requerimento nº 049/2025 Autor: Fabiano Araújo 
Rodrigues Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança 
O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, 
ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Que seja solicitado a empresa Viação José 
Maria Rodrigues a possibilidade de que se disponibilize bebedouro e banheiros para os 
passageiros que aguardam no local para embarcarem.  Justificativa: Tendo em vista 
várias reclamações de passageiros tal solicitação faz-se necessária até a construção da 
nossa rodoviária. Sala das Sessões “Messias Lopes” 19 de fevereiro de 2025. Fabiano 
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Araújo Rodrigues-Vereador Proponente.  4- Requerimento nº 050/2025 Autor: Pedro 
Gonçalves Caetano Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José 
Esperança. O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental. 
Seja enviada a solicitação abaixo ao Executivo Municipal. - Seja analisada a possibilidade 
de fornecer uniformes aos servidores púbicos municipais. Justificativa: É uma forma de 
identificação da cidade em outros municípios e também uma forma de economia com 
roupas pessoais, além de formalizar o quadro de funcionários. O uso de um uniforme 
dentro do trabalho transmite organização, higiene, padronização e segurança. O 
funcionário uniformizado se torna referência quando algum munícipe procura por 
informações. Sala das Sessões “Messias Lopes”, 19 de fevereiro de 2025. Vereador 
proponente: Pedro Gonçalves Caetano.  5- Requerimento nº 051/2025. Autores: Sandro 
Gonçalves Dutra e Fabiano Araújo Rodrigues. Ao Presidente da Câmara Municipal de 
Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança Os Vereadores que abaixo subscrevem, requerem 
que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal e Secretaria de 
Educação a solicitação abaixo: Vem requerer que seja informado a relação dos alunos 
portadores de necessidades especiais do município por escola, e quantos destes tem 
atendimento em contra turno no Atendimento Educacional Especializado através da Sala 
de Recursos Clínicos e pedagógicos do município localizada na E.M. Dr Onofre dias 
Ladeira. Requer ainda a relação de monitores por turmas e os alunos por elas atendidos. 
Justificativa:  O pedido é devido ao crescente aumento do número de alunos no 
município que possuem alguma necessidade especial e da necessidade de uma política 
pública de apoio aos mesmos e as famílias, englobando todos os esforços possíveis para 
os quais pretendemos oportunamente e embasados com dados concretos apresentar e 
propor projetos na câmara municipal de Rio Novo. Sala das Sessões “Messias Lopes” 19 
de fevereiro de 2025. Vereadores Proponentes: Sandro Gonçalves Dutra e Fabiano Araújo 
Rodrigues.  6- Requerimento nº 052/2025 Autores: Sandro Gonçalves Dutra, Fabiano 
Araújo Rodrigues, Fabiana Evangelista Rodrigues e Wellington Costa S. Silva. Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança. Os 
Vereadores que abaixo subscrevem, requerem que após tramitação regimental, seja 
enviada, ao Executivo Municipal e Setor de Engenharia a solicitação abaixo: - Seja 
encaminhado relatório de planilhas com os valores para finalização da Obra da Escola 
Municipal Cantinho Feliz. Justificativa: Vendo que a conclusão da Escola acima 
mencionada se faz necessária para melhor atender os alunos que hoje estão locados na 
Escola Onofre Dias Ladeira. Sala das Sessões “Messias Lopes” 19 de fevereiro de 2025 
Vereadores Proponentes: Sandro Gonçalves Dutra, Fabiano Araújo Rodrigues, Fabiana 
Evangelista Rodrigues e Wellington Costa S. Silva. 7- Requerimento nº 053/2025 Autor: 
Fabiano Araújo Rodrigues Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. 
Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação 
regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Seja 
encaminhado projeto estrutural e arquitetônico para a construção da Praça do Bairro Santa 
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Clara.  Justificativa:  Tendo em vista que a não finalização da obra vem trazendo 
transtorno aos moradores do entorno, devido a falta de pavimentação.  Sala das Sessões 
“Messias Lopes” 19 de fevereiro de 2025. Fabiano Araújo Rodrigues-Vereador 
Proponente.  8- Requerimento nº 054/2025 Autor: Sandro Gonçalves Dutra e Fabiano 
Araújo Rodrigues. Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José 
Esperança Os Vereadores que abaixo subscrevem, requerem, que após tramitação 
regimental, seja enviada a Secretaria de Educação a solicitação abaixo: - Relação dos 
alunos cadastrados e com matrícula comprovada para transporte escolar no horário das 
12hs com destino a Juiz de Fora - MG. Justificativa:  Procurado por alunos que alegaram 
que o transporte do horário acima mencionado foi suspenso por falta de aluno.    Sala das 
Sessões “Messias Lopes” 19 de fevereiro de 2025. Vereadores Proponentes: Sandro 
Gonçalves Dutra e Fabiano Araujo Rodrigues. 9- Requerimento nº 055/2025 Autores: 
Sandro Gonçalves Dutra e Fabiano Araújo Rodrigues Presidente da Câmara Municipal 
de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança Os Vereadores que abaixo subscrevem, 
requerem que após tramitação regimental. Seja enviada a solicitação abaixo ao Executivo 
Municipal. Requer que seja apresentado o certificado de desinfecção e higienização das 
caixas d'águas das escolas municipais por empresa legalmente autorizada ou na falta dos 
mesmos se houve e por quem tal procedimento foi executado, bem como a análise da 
água coletada após o procedimento. Justificativa: Buscamos com isto tranquilizar a 
população que nos procura relatando casos de mal estar de crianças com vômitos e 
diarreias, muitas vezes associados a volta as aulas e a qualidade da água fornecida nas 
escolas. E caso ainda não tenha sido feito a citada desinfecção e higienização das caixas 
que seja providenciada. Sala das Sessões “Messias Lopes”, 19 de fevereiro de 2025 
Vereadores proponentes: Sandro Gonçalves Dutra e Fabiano Araujo Rodrigues 10- 
Requerimento nº 056/2025 Autor: José Romeu de Oliveira Tostes.  Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental. Seja enviada a solicitação abaixo ao 
Executivo Municipal. -  Seja feita a revisão do calçamento e do meio fio em frete a Milan 
Artefatos na Rua Adriana S, Abreu – Bairro Cerâmica. Justificativa: As águas das chuvas 
estão causando transtornos aos moradores.  Sala das Sessões “Messias Lopes”, 20 de 
fevereiro de 2025Vereador proponente: José Romeu de Oliveira Tostes 11- 
Requerimento nº 057/2025 Autor: José Romeu de Oliveira Tostes. Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental. Seja enviada a solicitação abaixo ao 
Executivo Municipal. -  Seja feita limpeza do barranco caído na rua Marcelo Gomide.   
Justificativa: Este local está virando deposito de lixo a céu aberto.  Sala das Sessões 
“Messias Lopes”, 20 de fevereiro de 2025. Vereador proponente: José Romeu de Oliveira 
Tostes. 12- Requerimento nº 058/2025 Autor: José Romeu de Oliveira Tostes 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança. O Vereador 
que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental. Seja enviada a solicitação 
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abaixo ao Executivo Municipal. - Requer seja colocado uma quebra mola nas ruas 
Governador Valadares e Evaristo Braga. Justificativa: Excesso de velocidade que pode 
causar acidentes graves.  Sala das Sessões “Messias Lopes”, 20 de fevereiro de 2025 
Vereador proponente:  José Romeu de Oliveira Tostes. 13- Requerimento nº 059/2025 
Autor: Thárik Gouvêa Varotto. Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. 
Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação 
regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: Vem requerer a 
capitação das águas pluviais na esquina da rua Visconde do Rio Branco com a esquina da 
Travessa Silva Ribeiro. Justificativa:  Em dias de chuva, a água que acumula no local 
com a passagem dos veículos é lançada contra os pedestres, dificultando também a 
passagem pela calçada, além disso, já está novamente causando danos no muro da igreja. 
Sala das Sessões “Messias Lopes” 20 de fevereiro de 2025. Thárik Gouvêa Varotto-
Vereador Proponente. 14- Requerimento nº 060/2025 Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao  
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança  O Vereador 
que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo 
Municipal, a solicitação abaixo: Vem requerer providências imediata quanto a construção 
de muro de contenção nas residências localizadas a rua José Vieira de Freitas, 
principalmente na residência de n°42, onde reside a comodatária Sra Maria Madalena 
Lopes Mageste com seus filhos. Justificativa: Parte do barranco está desmoronando 
podendo comprometer a estrutura das residências, causando sérios riscos aos moradores. 
Sala das Sessões “Messias Lopes” 20 de fevereiro de 2025. Thárik Gouvêa Varott-
Vereador Proponente. 15- Requerimento nº 061/2025 Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao  
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador 
que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental vem requerer o 
cumprimento do art 234 do Regimento Interno, ao qual diz que:  Nos dias de sessão 
deverão estar hasteadas, no edifício e recinto do Plenário, as bandeiras do país, do estado 
e do município, observada a constituição federal. Justificativa: As bandeiras são 
símbolos visuais representativos. Em seu conteúdo é representada toda a luta, convicção 
e a história de um povo. O ato de hastear as bandeiras expressa o dever cívico de um 
povo, nos desperta para o amor ao nosso país, estado e cidade nos trazendo a esperança 
de dias melhores. Além de destacar e resgatar a importância da valorização dos nossos 
deveres cívicos, éticos e morais. Sala das Sessões “Messias Lopes” 20 de fevereiro de 
2025. Thárik Gouvêa Varotto-Vereador Proponente. 16- Requerimento nº 062/2025 
Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. 
Sebastião José Esperança  O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação 
regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: Vem requerer 
instalação de zigue-zague no local conhecido como "beco do Caldeirão". Justificativa: 
O local está ficando perigoso por causa da irresponsabilidade de alguns condutores, a 
instalação do zigue-zague é de extrema importância para impedir o trânsito de motos, 
charretes, etc...trazendo maior segurança a todos. Sala das Sessões “Messias Lopes” 20 
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de fevereiro de 2025 Thárik Gouvêa Varotto-Vereador Proponente. 17- Requerimento 
nº 063/2025 Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio 
Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo subscreve, requer que após 
tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: Vem 
requerer um poste com iluminação no trecho entre as ruas Manoel Pereira Magalhães e 
Tenente João Lobo Ribeiro. Justificativa: Moradores tem reclamado há um bom tempo 
da falta de iluminação, ficando o local propício a práticas não condizentes. Colocando os 
que moram e transitam por ali, em situação de vulnerabilidade e riscos. Sala das Sessões 
“Messias Lopes” 20 de fevereiro de 2025. Thárik Gouvêa Varotto-Vereador Proponente 
18- Requerimento nº 064/2025Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao Presidente da Câmara 
Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo subscreve, 
requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, a 
solicitação abaixo: Vem requerer providências quanto aos bueiros existentes na Av. Dr. 
Candido de Oliveira Ribeiro, perímetro compreendido entre a ponte do arraial e a Loja da 
Ana. Justificativa: As disposições das grades estão incorretas, aumentando o risco de 
acidentes, principalmente com ciclistas. A localização dos bueiros diminui sua eficiência 
quanto a captação de águas pluviais. Sala das Sessões “Messias Lopes” 20 de fevereiro 
de 2025. Thárik Gouvêa Varotto-Vereador Proponente. ORDEM DO DIA: 1- 
Requerimento nº 047/2025 Autor: Fabiano Araújo Rodrigues. Colocado em primeira e 
única discussão. Palavra com o Vereador Thárik G. Varotto: Parabenizou o vereador 
pelo requerimento devido  sua importância devido na questão da segurança das pessoas, 
disse que a denominação da ponte é um projeto de sua autoria, mas que infelizmente já 
cobrou a colocação da placa mas não foi atendido,  espera que a administração atual faça 
a colocação da placa, em seguida pediu permissão para assinar. Palavra com o Vereador 
Fabiano Araújo Rodrigues:  O Vereador usou a palavra para conceder permissão para 
o vereador Thárik assinar o requerimento em conjunto bem como os demais vereadores 
que assim o quiserem. Colocado em primeira e única votação Aprovado por unanimidade.  
2- Requerimento nº 048/2025 Autor: Fabiano Araújo Rodrigues.  Colocado em primeira 
e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 3- Requerimento nº 049/2025 
Autor: Fabiano Araújo Rodrigues. Colocado em primeira e única discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade. 4- Requerimento nº 050/2025 Autor: Pedro Gonçalves 
Caetano. Colocado em primeira e única discussão. Palavra com o Vereador 
proponente: disse que o requerimento tem como intuito a identificação dos funcionários, 
e mencionou também a necessidade do uso de EPI. Palavra com o Vereador Jose 
Romeu de O. Tostes: Parabenizou o vereador pelo requerimento e disse que Rio Novo 
era a única cidade que não ficava caracterizada, mas que está muito satisfeito pois as 
coisas começaram a mudar com adesivação dos veículos, espera que o mesmo possa 
acontecer com os funcionários podendos os mesmos ficarem uniformizados e terem uma 
condição melhor de trabalho e um município mais organizado. Palavra com o Vereador 
Thárik Gouvêa Varotto: Pediu permissão para assinar em conjunto devido a 
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importância do uniforme para os funcionários, seguida disse aos demais vereadores que 
estará entrando com um projeto de Lei para que seja  obrigatório o uso de crachá por todo 
funcionário público, e mencionou já ter entrado com esse requerimento na gestão passada, 
mas que ficam  blindados a gerar custo para o município, mas não vê custo em fornecer 
um crachá para cada funcionário por ser um item muito barato.  Colocado em primeira e 
única votação.  Aprovado por unanimidade. 5- Requerimento nº 051/2025. Autores: 
Sandro Gonçalves Dutra e Fabiano Araújo Rodrigues. Colocado em primeira e única 
discussão.  Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto:  Parabenizou os 
vereadores pelo requerimento tão importante, mencionou o Projeto de Lei para os 
monitores e disse ter sido um dos vereadores que mais esteve presente com os pais por 
várias questões e se puder gostaria de assinar em conjunto.  Colocado em primeira e única 
votação. Aprovado por unanimidade. 6- Requerimento nº 052/2025 Autores: Sandro 
Gonçalves Dutra, Fabiano Araújo Rodrigues, Fabiana Evangelista Rodrigues e 
Wellington Costa S. Silva. Colocado em primeira e única discussão e votação. Aprovado 
por unanimidade.  7- Requerimento nº 053/2025 Autor: Fabiano Araújo Rodrigues. 
Colocado em primeira e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade.  8- 
Requerimento nº 054/2025 Autor: Sandro Gonçalves Dutra e Fabiano Araújo Rodrigues. 
Colocado em primeira e única discussão. Palavra com o Vereador Sandro Gonçalves 
Dutra: Mencionou que o requerimento é devido ao que está acontecendo com os alunos 
do Município, disse que foi cortado o veículo para o transporte  de alunos no horário de  
12 horas para Juiz de Fora, que  inclusive o Prefeito teve aqui e falou com eles que só 
havia  um aluno cadastrado com registro de matrícula, o pedido é para ter  uma informação 
mais detalhada, se tem mais aluno ou não, e para também lembrar ao  Executivo que está 
em conta num convênio no valor de R$ 327.000,00 (trezentos e vinte e sete mil reais) 
sendo R$ 318.000,00 (trezentos e dezoito mil reais) depositado e só precisa da  
contrapartida no valor de R$ 9663,33 (nove mil seiscentos e sessenta e três reais e trinta 
e três centavo), acha que a situação que está acontecendo pode ter um custo alto, que  não 
sabe de que forma que é para conceder o transporte escolar para esses garotos, mas  o 
dinheiro  está na conta, é só entrar  com a contrapartida,  que é uma solução cabível para 
o município executar, que alunos  estão  passando necessidade de ter que ir para Juiz de 
Fora  de fora no ônibus intermunicipal no horário de  11:30hs, que muitos alunos  não 
tem recurso financeiro para tal situação,  que o executivo deveria avaliar   essa situação 
com carinho, entrar com essa contrapartida e adquirir  esse veículo  que é uma Van escolar 
de no mínimo 15 lugar e que atenderia muito bem os alunos que estão precisando, e outras 
coisas mais que for  preciso, disse ainda que sempre aparece mais aluno no meio do ano.  
Palavra com o Vereador José Romeu de Oliveira Tostes: Parabenizou o vereador 
Sandro, disse que a educação e direito de todos e dever do Estado, sendo assim que eles 
faça o possível e o impossível  para   dar condições desses jovens de se profissionalizar, 
e pediu permissão para assinar o requerimento em conjunto.  A permissão para assinar 
foi concedida pelo vereador Sandro Dutra. Palavra com o Vereador Thárik Gouvea 
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Varotto: Disse que também  gostaria  de assinar junto com os vereador Sandro e Fabiano, 
que  sabe das  dificuldade desse alunos,  e quando a questão de horário às vezes um aluno 
sai mais cedo e outro mais tarde mais  tarde, e que sim outros métodos para amparar esses 
alunos, citando como exemplo a questão da passagem caso não seja  viável uma condução 
para levá-los,  acredita que seja um número alto de alunos mas se realmente for um 
número baixo de alunos, tem esses outro método, que vai de acordo com a necessidade 
de cada aluno. Colocado em primeira e única votação. Aprovado por unanimidade. 9- 
Requerimento nº 055/2025 Autores: Sandro Gonçalves Dutra e Fabiano Araújo 
Rodrigues. Colocado em primeira e única discussão. Palavra com o Vereador Sandro 
Gonçalves Dutra: disse que no início do mandato o vereador Jordão apresentou o 
requerimento de nº 04/2025 que tem relação com esta solicitação,  que é preciso um 
retorno imediato a respeito do laudo dessas águas das escolas do município,  devido a 
reclamações que estão recebendo principalmente referente as crianças da creche que após 
o retorno das aulas algumas  tem apresentado quadro diarreia,  vomito e coceira no corpo, 
pediu agilidade para que possam dar satisfação a população. Colocado em primeira e 
única votação. Aprovado por unanimidade. 10- Requerimento nº 056/2025 Autor: José 
Romeu de Oliveira Tostes. Colocado em primeira e única discussão e votação. Aprovado 
por unanimidade.  11- Requerimento nº 057/2025 Autor: José Romeu de Oliveira 
Tostes. Colocado em primeira e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade.  
12- Requerimento nº 058/2025 Autor: José Romeu de Oliveira Tostes.  Colocado em 
primeira e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade.  13- Requerimento nº 
059/2025 Autor: Thárik Gouvêa Varotto. Colocado em primeira e única discussão. 
Palavra com o vereador proponente:  Disse ser uma coisa fácil de ser resolvida, que 
passou os quatro anos como Vereador fazendo essa cobrança,  e reiterando requerimento,  
o local mencionado é na esquina da  igreja que ao lado do fórum,  em seguida explicou o 
que precisava ser feito para solucionar o problema e que não irá onerar em quase nada o 
município, e que mais uma vez fazia a cobrança  por acreditar que a administração possa 
realizar o serviço e sanar o problema.  Colocado em primeira e única votação. Aprovado 
por unanimidade.  14- Requerimento nº 060/2025 Autor: Thárik Gouvêa Varotto. 
Colocado em primeira e única discussão. Palavra com o vereador Proponente: Disse 
que a residência fica no bairro Novo Horizonte, que o barranco está solapando e tem um 
passeio em volta da casa, o local está bastante perigoso, que se não for corrigido agora 
pode começar a danifica a estrutura da casa, mencionou ter outras casas e que o barranco 
é pequeno, disse que se fizerem  um muro de arrimo em volta acabaria o problema, que 
deixa aqui sua cobrança ao executivo para que solucione o problema.  Colocado em 
primeira e única votação. Aprovado por unanimidade.  15- Requerimento nº 061/2025 
Autor: Thárik Gouvêa Varotto. Colocado em primeira e única discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade.  16- Requerimento nº 062/2025 Autor: Thárik Gouvêa 
Varotto. Colocado em primeira e única discussão. Palavra com o vereador proponente: 
Disse ser esse um requerimento que foi feito na gestão passada pelo vereador Francisco, 
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é um requerimento que não onera o município, disse já ter visto várias vezes motos, 
bicicletas e charretes descendo o beco, que é um risco principalmente para pessoas idosas 
e crianças, faz  a cobrança por questão de segurança. Colocado em primeira e úncia 
votação. Aprovado por unanimidade.  17- Requerimento nº 063/2025 Autor: Thárik 
Gouvêa Varotto. Colocado em primeira e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade. 18- Requerimento nº 064/2025Autor: Thárik Gouvêa Varotto, Colocado 
em primeira única discussão. Palavra com o Vereador proponente:  Disse que na 
realidade são dois bueiros, um perto da Loja da Ana e outro na Distribuidora do Juninho, 
que são bueiros que no seu entendimento não tem funcionalidade devido a localização 
dos mesmo que estão distantes do passeio, que é preciso aguardar as chuvas para ver ser 
terão funcionalidade ou se será preciso desloca-los para perto do passeio. Mencionou a 
obra que está sendo realizada na Av. Dr, Candido de Oliveira Ribeiro trecho 
compreendido entre o Barrabás e o Bairro Cerâmica, quanto ao estreitamento da pista,  
eem conversa com o prefeito o mesmo informou que  é uma exigências da Caixa 
Econômica e terá que ser feito, comentou os demais problemas e disse que ainda irá se 
inteirar mais do problema, mas parece que isso já constava no projeto e se for assim foi 
muita irresponsabilidade do município, que são coisas da gestão passada  que surpreende 
a todos. Colocado em primeira e úncia votação. Aprovado por unanimidade.  PALAVRA 
LIVRE:  Palavra com o Vereador Jordão de Amorim Ferreira Agradeceu ao prefeito 
pois fez um requerimento pedindo a manutenção dos bebedouros das repartições públicas 
do município, disse que o PSF onde está lotado estava com algumas pendencias e uma 
delas era o bebedouro, além do vaso sanitário solto e infiltrações, na última semana os 
funcionários estiveram no local e o bebedouro já foi feito manutenção, o vaso sanitário 
fixado e a infiltração já avaliada,  Agradeceu por atender seu requerimento e também 
pelas obras que vem realizando no município, são pequenas, mas que fazem diferença. 
Palavra com a Vereador Fabiana Evangelista Rodrigues: A vereadora usou a palavra 
para e disse que estão se aproximando dias festivos que é o carnaval, comentou com 
relação a campanha “NÃO É NÃO” e que está realizando juntamente com a Ana Pimentel 
onde estará sendo distribuídos leques informativos com dicas de prevenção, e pediu que 
por ser um momento festivo a população, pais e responsáveis tenham um olhar e cuidado 
redobrado com as crianças e adolescentes que neste período ficam mais vulneráveis, e 
mesmo que não sejam nossos filhos que acolham pois Rio Novo e uma cidade pequena e 
todos se conhecem. Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: Disse que 
gostaria de fazer um apelo ao executivo juntamente com a coordenadoria do carnaval para 
que façam do carnaval realmente carnaval, que está sendo perdida a essência do carnaval 
com as músicas, e pediu que priorizassem nestes dias músicas que são típicas de carnaval, 
como marchinhas, samba e axé, disse ainda irá mandar mensagem para o prefeito fazendo 
tal solicitação e no mais desejou um ótimo carnaval a todos. Palavra com o Presidente   
Vereador Sebastião José Esperança: Usou a palavra para desejar uma boa viagem aos 
vereadores Fabiano, Fabiana, Sandro e Wellington que estou indo para Belo Horizonte 
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participar de curso e informou que após o carnaval não haverá expediente, e que 
retornarão as atividades normais no dia 10/03 segunda feira e desejou a todos um ótimo 
carnaval e seja mantida a tradição do nosso município.  Nada mais a havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião sendo ordenado que se lavrasse a presente ata.                                                                                                                                                             
 
         
 
___________________________   _________________________ 
Fabiana Evangelista Rodrigues    Fabiano Araújo Rodrigues 
 
 
___________________________   _________________________ 
José Romeu Oliveira Tostes    Jordão de Amorim Ferreira 
 
 
___________________________   _________________________ 
Pedro Gonçalves Caetano    Sandro Gonçalves Dutra 
 
 
____________________________   _________________________ 
Sebastião José Esperança    Thárik Gouvêa Varotto 
 
    
____________________________ 
Wellington Costa Souza Silva 
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